
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE29979
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RFI
Question écrite n° 29979

Texte de la question

M. Jean-Marc Roubaud appelle l'attention de M. le ministre de la culture et de la communication sur les raisons
de la non-diffusion sur les ondes nationales françaises des programmes de la radio RFI. Suite à une décision du
précédent gouvernement, RFI diffuse ses programmes bien sûr à l'international, mais uniquement à Paris sur le
territoire national. Cette décision conduit à un traitement inégalitaire de l'accès à l'information, en fonction du lieu
de résidence de nos concitoyens. En conséquence, il lui demande s'il entend autoriser la diffusion des
programmes de RFI sur l'ensemble du territoire français.

Texte de la réponse

L'attention du ministre de la culture et de la communication a été appelée sur les zones de diffusion de Radio
France Internationale (RFI) sur le territoire métropolitain. Depuis sa création, la société Radio France
Internationale est chargée de concevoir et de produire des émissions destinées à la diffusion internationale. Le
cadre général dans lequel se situe l'action de RFI depuis plusieurs années est de contribuer à l'action extérieure
de la France. Toutefois, les émissions de RFI peuvent, d'ores et déjà, être reçues sur le territoire français. Cette
possibilité est ainsi offerte en modulation de fréquence à Paris. De plus, certaines des émissions de RFI sont
régulièrement reprises par des radios locales comme, par exemple, à Marseille, Angoulême, Bourges,
Périgueux ou Caen. RFI est en outre accessible sur des bouquets satellite et, en dix-neuf langues, sur Internet.
Si une éventuelle extension de la diffusion de RFI en France peut bien entendu être envisagée, elle ne saurait
en aucun cas se faire au détriment du rayonnement international de RFI et des moyens qui y sont consacrés. En
outre, une attention particulière doit être portée à la complémentarité des missions de RFI et de Radio France,
en charge du service public national de radiodiffusion.
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